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LOS PELIGROS 
Algunos de los factores que contribuyen a que nuestras mentes se desvíen de la tarea son las prisas, la fatiga, la frustración, la complacencia, la ira, etc. Estas emociones y estados pueden contribuir a cometer errores críticos. Todos sus buenos hábitos y entrenamiento pueden irse por la ventana y el comportamiento de riesgo se hace cargo.

· No mirar lo que estamos haciendo. A la mayoría de nosotros nos han pellizcado los dedos con la puerta de un automóvil en un momento u otro. Ahora bien, si hubiéramos tenido los ojos puestos en lo que estábamos haciendo, nuestras reacciones se habrían apoderado y hubiéramos quitado la mano de un tirón. No mirar lo que estábamos haciendo nos quitó la capacidad de reaccionar. 
· No concentrarse en lo que estamos haciendo. No todos los peligros son visibles. Algunos peligros deben ser pensados ​​y preparados para ellos. Necesitamos saber que están al acecho incluso si no podemos detectarlos inmediatamente con nuestros ojos. Ejemplos: una estufa caliente, una película de aceite en la calzada y electricidad. Necesitamos concentrarnos en la tarea que estamos realizando para poder reconocer y evitar los peligros.
· Estar dentro o moverse hacia la línea de fuego: no reconocer que estamos en la línea de fuego es otra causa de accidentes. A menudo es el resultado de no mantener la vista y la mente en la tarea que tenemos entre manos.
· Pérdida de equilibrio, tracción o agarre. Este tipo de error también puede ocurrir cuando nuestros ojos o mentes no están enfocados.
· Multitarea: estamos condicionados a creer que la multitarea es eficiente, pero los multitarea exitosos son raros. La multitarea diluye tu enfoque. Cada vez que tu mente cambia de marcha, pierdes un poco de tiempo. La mayoría de nosotros no podemos hablar por teléfono, leer el correo electrónico y dar instrucciones al mismo tiempo, y hacerlo de manera eficiente.

CÓMO VOLVER A HACER LO CORRECTO  
La mejor manera de protegerse es reconocer cuando se siente apresurado, cansado o frustrado, aprender las señales y usarlas como advertencia para prevenir lesiones. La próxima vez que se encuentre en un estado mental que contribuya a un comportamiento de riesgo, respire hondo y díganse: Oye, si sigo así, me haré daño". Tómese el tiempo para volver a concentrarse en la tarea y mantenerse a salvo.
Heavy Construction Contractors Association
9251 Industrial Court, Suite 201 Manassas, VA. 20109
www.hcca.net | (703) 392-7410 | training@hcca.net
image1.jpeg




image2.png
pi's Tip of the Week

Heauy Construction Contractors Association




image3.png
HEAVY CONSTRUCTION

CCONTRACTORS ASSOCIATION





