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La Lucha Contra La Complacencia Toolbox Talk
La complacencia es a menudo un punto de enfoque cuando se habla de seguridad en el lugar de trabajo en muchas empresas. En su mayor parte, entendemos qué es la complacencia y en qué áreas del trabajo o de la vida nos afecta. Sin embargo, aunque podamos reconocerlo, es posible que no comprendamos completamente las consecuencias que puede tener o lo que debemos hacer para superarlo.
Definición de complacencia
¿Cómo se define la complacencia? Dictionary.com lo define como “una sensación de placer o seguridad silenciosa, a menudo sin darse cuenta de algún peligro potencial, defecto o similar”.
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Sin embargo, la aplicación de esta definición a los trabajadores que realizan tareas, deja fuera a un gran sector de la población activa que es complaciente con su trabajo. La definición proporcionada se aplica más a un trabajador con menos experiencia que no está capacitado para reconocer peligros o un trabajador con experiencia que desconoce por completo un peligro en su área en un momento dado. Muchos de los trabajadores que de hecho son complacientes con los peligros de una tarea tienen experiencia y son muy conscientes de que existen. Los trabajadores no desconocen el riesgo, pero es más probable que acepten los riesgos sin tomarse el tiempo o la energía adecuados para abordar los peligros porque han estado haciendo el trabajo durante tanto tiempo. Para los trabajadores que tienen experiencia en sus trabajos y se han vuelto complacientes con ciertos aspectos o peligros de su trabajo, es importante tomar medidas para evitar esta trampa de error.
Luchando contra la complacencia
· Reconozca las tareas laborales a las que puede estar tan acostumbrado que ya no toma las mismas precauciones al realizarlas. Piense en la primera vez que consiguió este trabajo o la primera vez que realizó una tarea específica; ¿Fue más cauteloso o siguió más procedimientos de seguridad?
· Hágase una auditoría a sí mismo o incluso pida a un compañero de trabajo que audite su trabajo para ver cuáles pueden ser sus deficiencias al completar las tareas laborales. Tener a alguien más que le brinde comentarios constructivos puede ayudarlo a tener una visión honesta de dónde puede mejorar.
· Luche contra la tentación de tomar el camino más fácil o tomar la decisión más fácil cuando se trata de seguir las reglas o procedimientos de seguridad. Racionalizar por qué debería permitirse tomar atajos lo deja expuesto a más riesgos. Haga que usted y los demás a su alrededor sean responsables de hacer lo que sea necesario.
· Una vez que se dé cuenta de los riesgos que está dejando expuesto, comience a acostumbrarse a tomar las medidas que mitiguen o eliminen ese peligro. Una vez que una acción se repite una y otra vez y se ha convertido en un hábito, se vuelve automática y es mucho menos probable que tenga que enfrentarse a la complacencia para lograrlo.

Resumen
Todos tenemos que afrontar y luchar contra la complacencia de vez en cuando. Es importante controlarse a sí mismo cuando se trata de la complacencia en el trabajo. ¿Qué esquinas estás cortando? ¿Por qué estás recortando esas esquinas? ¿Qué necesita abordar para resistir la complacencia con los peligros de su trabajo?
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