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Toolbox Talks Derechos y Responsabilidades Personales
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Introducción
Responsabilidad colectiva que posibilita el ejercicio de derechos. Si nadie asume la responsabilidad, entonces el derecho a un lugar de trabajo seguro existe solo como un ideal elevado. Afortunadamente, los gobiernos y los comités de salud y seguridad están actuando para hacer del lugar de trabajo seguro una realidad cotidiana para los trabajadores de todo el mundo.

Derechos del trabajador
Los trabajadores en todas partes tienen derechos y responsabilidades, y realmente no puede tener uno sin el otro. La siguiente es una lista de sus derechos como trabajador:
· Tiene derecho a conocer los peligros reales o potenciales en el lugar de trabajo. Su empleador está obligado a informarle sobre los peligros de todos los materiales y equipos en el lugar de trabajo. Deben brindarle la educación y la capacitación adecuadas antes de realizar cualquier actividad laboral potencialmente peligrosa.
· Tiene derecho a participar para ayudar a que su lugar de trabajo sea seguro. Puede formar parte de un Comité Conjunto de Salud y Seguridad y hacer que se escuche su voz.
· Tiene derecho a rechazar un trabajo inseguro. Nunca tiene que realizar un trabajo que crea que le causará algún daño a usted oa otros trabajadores. Sepa que no puede ser suspendido, descontado el pago o disciplinado de ninguna manera por negarse a realizar un trabajo inseguro.
· Tiene derecho a informar sobre condiciones inseguras. Dígale a su supervisor o empleador inmediatamente si ve algo que parezca inseguro. Si espera, alguien puede lastimarse y lo más probable es que SE HAGA.
· Tiene derecho a usar equipo de protección personal. Los empleadores deben proporcionarle la ropa y el equipo de protección necesarios para la seguridad, así como la capacitación para usarlos correctamente.
· Tiene derecho a trabajar de forma segura. El programa de seguridad, los procedimientos de trabajo, las normas y los reglamentos de equipos están ahí para protegerlo. No corra riesgos que puedan dañarlo a usted oa cualquier otra persona.

Responsabilidades del trabajador
Los trabajadores también tienen la responsabilidad de su propia seguridad, así como la de sus compañeros de trabajo y miembros del público que puedan verse afectados por la actividad laboral. Y así, como trabajador, debe:
· Trabajar de acuerdo con las regulaciones federales.
· Siga todos los procedimientos de trabajo seguro y utilice todos los controles del lugar de trabajo según lo requiera el empleador.
· Manipule todos los materiales peligrosos de acuerdo con los requisitos de SDS.
· Use la ropa adecuada y use el equipo de protección personal requerido.
· Informe todos los peligros en el lugar de trabajo, incluidas las condiciones peligrosas o los actos inseguros.
· Informe todos los incidentes, accidentes, enfermedades y lesiones de inmediato
· Negarse a realizar cualquier actividad laboral que pueda ser perjudicial para usted o para otras personas.
· Nunca corra riesgos que pongan en peligro a otros trabajadores.
· No utilice nunca herramientas rotas o equipos defectuosos.
· Nunca venga al lugar de trabajo afectado por drogas o alcohol.
· Mantenga siempre buenas condiciones de limpieza
· Sepa qué hacer en caso de emergencia.

Pensamientos finales
Estos requisitos mínimos de capacitación y equipo, si se siguen correctamente, reducirán en gran medida el riesgo de lesiones graves en el lugar de trabajo. Para obtener más información sobre este tema, consulte las secciones correspondientes del Reglamento de seguridad y salud ocupacional
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